


OBRAZLOŽENJE IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE NOVA RAČA ZA PERIOD  01.01.2015 - 30.06.2015.
 
Prihodi  
Proračun Općine Nova Rača za 2015. godinu planiran je u iznosu 8.537.700,00kn.
U prvom polugodištu kako prihodi tako i rashodi ostvareni su u različitim postotcima. 
Odstupanje u ostvarenju dijela stavaka nastalo je i kao rezultat planiranja za cijelu proračunsku godinu, a ostvarenje je specifično za pojedino tromjesečje (npr. Velika Gospa, naknada za drva i sl.)
U nastavku dajemo obrazloženje o razlozima odstupanja u ostvarenju istih. 
 
Prihodi od poreza ostvareni 75% više u odnosu na planirani polugodišnji plan. 
Unutar skupine porez na dohodak i nekretnine su zbog nove porezne raspodjele (između ostalog i novog rasporeda RH po stupnju razvijenosti – porez na dohodak sa 56,5 na 88%, porez na  promet nekretnina sa 60 na 80%) povećani. Rješenja za porez na tvrtku dostavljaju se u drugom polugodištu.
 
Prihodi od pomoći ostvareni su puno manje od planiranog.
Tekuća potpora iz državnog proračuna isplaćena je kao razlika u preraspodjeli poreznih prihoda između središnje države i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Županija je isplatila naknadu za predsjedničke izbore za dva kruga bez obzira što je jedan održan u 2014.
Javni radnici koji su započeli sa radom u 2014. nastavili su raditi i u ovoj godini ali su sredstva isplaćena u 2014. Kapitalne pomoći drugih proračuna nisu ostvareni zato što na nekima nismo prošli na natječaju.

Prihodi od imovine ostvareni su 10% manje od planiranih. 
Prihod od kamata ostvaren je od tužbi, te zakašnjelo plaćanje poreza na tvrtku i potrošnju. Kao i do sada ovdje nisu kamate od prodaje i zakupa poljoprivrednog zemljišta. 
Zakup poljoprivrednog zemljišta naplaćen je više zato što su rokovi za plaćanje zakupa 31.01. odnosno 30.06., a bio je isplaćen i poticaj. Dužnici za najam stana i poslovnog prostora predani su na naplatu odvjetniku. Pokretne trgovine biti će aktualnije u drugom polugodištu kao i Velika Gospa (do sada ostvareni prihod je od akontacija). Ostvaren je i novi prihod od naknade za eksploataciju mineralnih sirovina. 
 
Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima 19% od planiranog.
Državne upravne pristojbe uplaćene su izravno na propisani račun za spise i radnje pred tijelima JLS. 
Vodni doprinos je pripadajućih 8% naplaćenog na našem području. Doprinos za šume ovisi o ostvarenju prodaje drvnih sortimenata na panju. Komunalni doprinos se kod legalizacije uglavnom ne naplaćuje zbog oslobođenja, a novi objekti se slabo grade. Uplatnice za grobnu naknadu za 2015. biti će poslane u drugom polugodištu kada se očekuje i veći prihod. Interes za priključak na plin je smanjen dok se umjesto naknade za vodovod uplaćuje naknada za zauzimanje javnih površina u znatno manjem iznosu. 
 
Kazne, upravne mjere i ostali prihodi ostvareni su 23% manje od planiranog.
Ostali prihodi su najam doma i stolova, donacije za likovnu koloniju, povrat sudskih troškova i pristojbi te poštarine za poslane opomene dužnicima, naknada materijalnih troškova za izbore, promjena namjene poljoprivrednog zemljišta, udio za utrošeni plin i struju u matičnom uredu. 
 
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine ostvareni su 12% manje od planiranih.
Prihod od prodaje zemlje i dalje je otežan. Na zahtjev Županijskog državnog odvjetništva dostavljene su kartice dužnika na postupanje. Prihod od prodaje ostalih zemljišta u vlasništvu Općine ostvaren je od prodaje zemljišta u K.o. Dautan iz 2014. te k.o. Nevinac iz 2015.
 
Primici od financijske imovine i zaduživanja
Ovdje se zapravo radi o prekoračenju po računu za koje smo mislili da neće trebati u 2015. međutim ipak smo tražili produženje koje ćemo koristiti po potrebi. 
  
 
Rashodi 
 
Rashodi za zaposlene ostvareni su 21% manje od planiranog.
Planiran je raniji dolazak javnih radnika ali su oni došli u trećem tromjesečju.

Materijalni rashodi ostvareni su 6% više od planiranog polugodišnjeg proračuna. 
Polazak seminara je potreban zbog bolje upućenosti za kandidiranje projekata.  Privatni automobil u službene svrhe je osiguranje prijevoza za javne radnice za prijevoz prilikom obilaska osoba kojima je potrebna pomoć u kući sukladno učešću Općine u troškovima prema Programu sa HZZZ. Od uredskog materijala nabavljali su se blokovi za vaganje, materijal za likovnu koloniju, priznanja i zahvalnice. 

Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata odnosi se na troškove izmjene dotrajalog crijepa na domu u Sl. Kovačici, građevinski radovi u domu Orlovac, radovi na dječjem igralištu Bulinac, vodovodni priključak za stan u ulici Trg S. Radića, izmjena krovišta na stanu iza doma u Novoj Rači. Materijal za održavanje nerazvrstanih cesta je utrošak kamena za cestu Kozarevac-Međurača i Nevinac-Stara Rača. Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje je uređenje staze kod spomenika u Novoj Rači. Sitni inventar je nabava novih zastava jer se stare i dotrajale ne smiju isticati. Poštarina je povećana zato što se dužnicima dostavljaju preporučene pošiljke za dugovanja kako bi u slučaju sudskog postupka postojao dokaz o primitku.
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata odnose se na dom Slovinska Kovačica, popravak krovišta na vatrogasnom domu u Orlovcu, bojanje fasade na domu u Međurači. 
Usluga održavanja nerazvrstanih cesta je skidanje bankina Skadar Bedenik, kopanje grabe u Dautanu, razgrtanja kamena prema Nevincu, rad gredera na uređenju nerazvrstanih cesta. 
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme je pojačanje snage računala, usluga servisa aparata za kopiranje, servis centralnog grijanja. Usluga održavanja javne rasvjete obavljena je u prvom polugodištu za cijelu godinu. Tisak je razlika nefakturirane usluge iz 2014. 

Sukladno pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu evidentiranje rashoda za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje obavlja se samo ako se materijal i dijelovi nabavljaju posebno. Ako se materijal i dijelovi nabavljeni u sklopu usluge evidentiraju se kao rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja. Iz navedenog proizlazi da se prilikom planiranja ne može točno znati što će biti na računu pa se obično ti računi nadopune. 
Održavanje javnih površine odnosi se na općinske površine. 
[bookmark: _GoBack]Ostale komunalne usluge su: zimska služba, kopanje graba u Dautanu i Grabarima, razgrtanje zemlje kod pruge u Bulincu, popravak puta u Slovinskoj Kovačici, Staroj Rači, Međurači, Bedeniku, Kozarevcu, Bulincu, Nevincu, Sasovcu, šumi Jasenova, iskop odvodnog jarka u Drljanovcu, propuštanje vode na ribnjaku, uklanjanje porušenih vrba u Dautanu i Nevincu, radovi na igralištu u Bulincu, izrada mosta u Drljanovcu, razgrtanje kamena  (isti iznos će biti preknjižen na održavanje nerazvrstanih cesta  u drugom polugodištu). 
Ugovori o djelu su sklapani sa radnicima na održavanju nakon odlaska javnih radnika i ponovne prijave radnika u Komunalno poduzeće.
Odvjetničke usluge su redovni paušal, parnice Narodna knjižnica , Česma usluge ovrhe u kojima je potrebno zastupanje. 
Ostale intelektualne usluge su izmjena Prostornog plana Općine, knjigovodstveno vještačenje za dug za prodaju zemlje, savjetovanje za izradu prijava na natječaj, javnobilježnički troškovi, sudske pristojbe. Grafičke i tiskarske usluge su izrada priznanja za Dan Općine, čestitke za državne blagdane i  elektronički oglasi. Ostale nespomenute usluge su naknada Poreznoj upravi za naplatu poreza na potrošnju i tvrtku, dežurstvo hitne pomoći za moto utrke, snimanja događanja, trošak ZAMP-a. Troškovi izbora su predsjednički izbori te izbori nacionalnih manjina. 
Reprezentacija su troškovi Dana Općine, likovne kolonije, posjeti Mađarskoj te djelomično udruge. 
Ostali nespomenuti rashodi su povrat neiskorištenih sredstava od predsjedničkih izbora, voda, RTV pretplata, paušal gradskoj plinari, pozivnice za dan Općine, najam WC kabina, vijenci i cvijeće. 

Financijski rashodi ostvareni su 31% manje od planiranog polugodišnjeg proračuna. 
Usluge platnog prometa pored redovnih su i obrada dozvoljenog prekoračenja. Zatezne kamate su za kamate za zakašnjelo plaćanje kao i dozvoljeno prekoračenje. 
 
Naknade građanima i kućanstvima ostvarene su 3% više od planiranog polugodišnjeg proračuna.
Pomoć obiteljima i kućanstvima je sufinanciranje vrtića, podmirenje troškova stanovanja (el. energije), paketi socijalno ugroženima, sufinanciranje ljetovanja djece slabijeg imovinskog stanja. 
Ostale naknade iz proračuna u novcu su financiranje radijatora u PŠ Bedenik, sufinanciranje utrošenog plina za istu školu, dresovi za školu Nova Rača. 
Na računu 37221 Sufinanciranje cijene prijevoza pogrešno su proknjižene 2 stavke u iznosu 6.325,05kn što će biti ispravljeno u 2 polugodištu. Planirani iznos odnosi se na čitavu godinu. 

Donacije i ostali rashodi 
Kao i do sada ostvareni su sukladno radu i zalaganju udruga. 
Narodna knjižnica Bjelovar naplaćuje se dug po nagodbi kao i tekuća godina. MCK je isplaćeno sve planirano na godišnjoj razini jer se moto utrke održavaju u prvom polugodištu isto tako i LD Srna te udruzi Hrvatska žena Dautan. 
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