OBRAZLOŽENJE IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE NOVA RAČA ZA 2014.
 
Prihodi
Na temelju ostvarenja prihoda za period do listopada 2014.  i očekivanjima do kraja godine došli smo do saznanja da isti neće biti ostvareni sukladno očekivanjima. 
Stavke prihoda i troškova već su djelomično obrazloženi uz šestomjesečni izvještaj o izvršenju proračuna. U nastavku dajemo obrazloženje za period do listopada kao i očekivanja do kraja fiskalne godine. 
61 Prihodi od poreza
Očekuje se smanjenje poreza na dohodak jer je ove godine bilo puno povrata vjerojatno zbog pada zaposlenosti te slabijih rezultata poslovanja. Porez na promet nekretnina ostvaren je manje zbog slabe kupoprodaje nekretnina uzrokovane krizom. 
63 Pomoći 
Pomoć iz državnog proračuna je izostala jer je financiranje male škole obaveza jedinica lokalne samouprave. Tekuće pomoći iz županijskog proračuna ostvareni su za komunalnu infrastrukturu, drva,  referendum i predsjedničke izbore.  Uplata HZZZ je za javne radnike koji su radili u prvom dijelu godine te sadašnje.  Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost isplatio je sredstva za kante žiteljima Općine. Kapitalna pomoć Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije namijenjena je za prvu fazu uređenja doma u Novoj Rači. Javili smo se na natječaj Ministarstva kulture ali nismo prošli na natječaju. 
64 Prihodi od imovine 
Zatezne kamate za prodaju i zakup zemlje knjižene su u okviru prihoda od prodaje odnosno zakupa. Zakup stambenih objekata je veći jer su sa dužnicima sklapane nagodbe koje se poštuju. Javne površine su iznajmljivane u naselju Bulinac. Zakupac poslovnog prostora VRT Bjelovar neće u toku godine vršiti ulaganja u poslovni prostor Nova Rača. Vagarina je u porastu kao i Velika Gospa jer je provedena kompenzacija iz prošle godine. 
65 Prihodi od administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknade
Državne upravne pristojbe uplaćene su izravno na propisani račun za spise i radnje pred tijelima JLS. Vodni doprinos je povećan zbog redovitijeg plaćanja obveznika Hrvatskim vodama. Doprinos za šume je smanjen jer ovisi o ostvarenju prodaje drvnih sortimenata na panju. Komunalni doprinos se ne naplaćuje osim od dužnika Općine. Naplata komunalne naknade je sukladno zakonskim propisima predviđena u 4 rate od koje posljednja dospijeva 30.12.  tako da će ista vjerojatno biti plaćena u 2015. Naknada za nezakonitu izgradnju je u porastu jer je paralelno rade Agencija i Ured za graditeljstvo. Interes za plin je slab kao i za vodovod. 
68 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi. 
Ostali razni prihodi su kazne za otpad, najam doma, pristup informacijama, najam stolova, donacija PBZ za Veliku Gospu, povrati sudskih pristojbi i troškova. Prihodi ostalo su od Ureda državne uprave za čišćenje matičnog ureda, prefakturirani utrošeni plin za prodavaonicu Fadljević u Dautanu do prijepisa brojila.
71 Prihodi od prodaje ne proizvedene dugotrajne imovine. 
Kao i do sada naplata prodanog poljoprivrednog zemljišta ne ostvaruje se prema planu bez obzira što su dužnici predani na Državno odvjetništvo. Ostvaren je prihod od prodaje zemljišta u vlasništvu Općine u k.o. Nevinac i Dautan. 
84 Primici od zaduživanja.
Bez obzira što se minus po žiro-računu ne smatra zaduživanjem potrebno ga je evidentirati u poslovnim knjigama. 









Rashodi
31 Rashodi za zaposlene
Plaće za zaposlene ostvarene su manje jer je jedna djelatnica drugo polugodište bila na teret Zdravstva na porodiljskom dopustu. Nekoliko mjeseci je radio jedan djelatnik kao ispomoć za košnju. U ovome iznosu su i doprinosi za radnice na stručnom osposobljavanju.  Isto tako planirani broj javnih radnika nije odobren niti je odobren planirani termin. Ostali rashodi za zaposlene su prigodni bonovi kao i zakonom propisana naknada za novorođenče. 
32 Materijalni rashodi
Na službena putovanja i seminare se ide na najnužnije, a ove godine je bilo jako puno novosti i promjena. Privatni automobil za službene svrhe koristi se za odlazak javnih radnika na odredišta sukladno programu i predviđenom participiranju Općine. Predviđeni troškovi električne energije biti će malo manji zbor odabira opskrbljivača. Utrošak plina bi trebao  biti manji zbog dužeg toplog perioda. Gorivo za automobil se osim za službeni auto trošilo i za prijevoz pomoći na poplavljena područja. Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata po mjesnim odborima je tekuće održavanje za sitne popravke, popravak kuće u Međurači, betonske cijevi za razne lokacije prilikom poplave, uređenje mljekare u Bulincu. 
Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje postrojenja i opreme su tekući popravci računalne opreme, regulacija paljenja javne rasvjete u naselju Nova Rača. 
Materijal za održavanje nerazvrstanih cesta je popravak cesta Grabari u Drljanovcu. Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje su sitni popravci, betonske cijevi, boje. 
Poštanski troškovi su vrlo visoki zato što je najveći dio rješenja za komunalnu i grobnu naknadu dostavljen putem pošte. Usluge održavanja nerazvrstanih cesta su prijevoz kamena i zemlje, kopanje graba na grabarskom putu prema naseljima, razgrtanje zemlje na putevima u Dautanu i Sasovcu. 
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme su aparat za vodu, aparat za kopiranje, servisiranje peći, baždarenje vage. Održavanje javne rasvjete vršeno je nekoliko puta ove godine. 

Sukladno pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu evidentiranje rashoda za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje obavlja se samo ako se materijal i dijelovi nabavljaju posebno. Ako se materijal i dijelovi nabavljeni u sklopu usluge evidentiraju se kao rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja. Iz navedenog proizlazi da se prilikom planiranja ne može točno znati što će biti na računu pa se obično ti računi međusobno nadopune. 

Usluge tiska su oglašavanje na portalu, mogućnost provjere statusa poslovnih subjekata, prigodne čestitke, sudjelovanje u zajedničkim projektima na internetu (dijete na internetu). 
Odvoz smeća je sa groblja, dvorišta Općine te od Velike Gospe. Deratizacija je provedena u objektima u vlasništvu Općine .  Dimnjačarske usluge podrazumijevaju i izdavanje atesta. Održavanje javnih površina je čišćenje istih u vlasništvu Općine. Ostale komunalne usluge su: razgrtanje snijega, skidanje božićne rasvjete, sječa starih voćaka kod groblja Nevinac, demontaža prozora na domu Nova Rača te čišćenje istog, čišćenje blata na cesti Stara Rača – Bulinac, izrada posuda za smeće na Sajmištu, čišćenje oko doma u Dautanu, bojenje prostorije umirovljenika, guranje zemlje u grabama i nošenje crne zemlje u Bulincu i Drljanovcu, utovar šute kod stare škole u Orlovcu, iskapanje i utovar panjeva u Slovinskoj Kovačici, , kopanje grabe i ravnanje puta u Dautanu, ravnanje zemlje pokraj sajmišta i igrališta, kresanje granja strojem, uređenje puteva u Bedeniku, zakapanje jame u Nevincu, saniranje smeća i kopanje grabe kod bivšeg  divljeg odlagališta smeća u Nevincu, utovar i prijevoz stolova u dom Bedenik, čišćenje granja na raznim lokacijama poslije kresanja, dizanje autobusne kućice u Nevincu, različite radnje na otklanjanju posljedica velikih oborina na raznim lokacijama, utovar i istovar  rolo-bala humanitarne pomoći za Slavoniju, istovar kanti za smeće, uklanjanje objekta po nalogu komunalnog redara, saniranje puta prema livadama Međurača, zakapanje puta u Kozarevcu, skidanje bankina na putu Grabari, ravnanje puta u polju Bulinac, kopanje putnih graba na različitim lokacijama , istovar kanti za smeće, iskopi odvodnih kanala i ugradnja cijevi na različitim lokacijama. Veći troškovi na održavanjima groblja nastali su zbog toga što se ove godine počelo rano kositi. Usluge leasinga službenog automobila nismo mogli prošle godine točno predvidjeti jer je isti nastao u vrijeme izrade Proračuna za 2014. 
Ugovori o djelu su Velika  gospa,  naknada za privremenu čistačicu, pomoć košnji i čišćenju pred blagdan Svih svetih. Usluge odvjetnika su redovni mjesečni paušal, kao i zastupanje u ostalim općinskim predmetima kao što su tužba Narodne knjižnice Bjelovar, zastupanje radnika Komunalnog poduzeća, usluge ŠRD šaran. Geodetsko –katastarske usluge planirane su za legalizaciju općinskih objekata koja još nije započeta za sve podnesene zahtjeve. Ostale intelektualne usluge su pristojbe na tužbe, troškovi ovrha, usluge javnog bilježnika za dokapitalizaciju Komunalnog poduzeća, ovjere ugovora (kupoprodaja i zakup općinske imovine, javni radnici), procjena vrijednosti imovine, dopune Prostornog plana, geoinformacijske usluge za sustav javne rasvjete, naknada za prekoračenje računa. 
Ostale računalne usluge su osim mjesečnog održavanja i web stranica (zbog transparentnog rada Općine potrebno je  puno akata javno objaviti) instalacije novih verzija uslijed zakonskih promjena, pojačanje dotrajale opreme (stare verzije ne podržavaju npr. Rješenja za legalizaciju Agencije koja ima najnovije verzije windowsa), promjena podataka o broju i sjedištu pošte sa pripadajućim naseljima. Grafičke usluge su usluge BBŽ. Zbog odlaska u mirovinu čistačice Komunalnog poduzeća isto više ne fakturira troškove čišćenja prostora Općine, matičnog ureda i knjižnice. Isti trenutno obavljaju javne radnice. Ostale nespomenute usluge su najam WC kabina za događanja u Općini,  usluge snimanja, dežurstvo tima HMP, usluge porezne uprave za naplatu općinskih prihoda, prijevoz javnih radnica u skladu sa mogućnostima i raspoloživim vremenom, najam zaštitara za Veliku Gospu, prijevoz na prigodnu proslavu u Mađarsku, vaganje. Troškovi izbora su troškovi referenduma obračunavani putem Općine kao i jedan krug izbora za predsjednika. Reprezentacija su djelomično troškovi udruga, dana Općine, Velike Gospe,  sudjelovanje na događanjima u Mađarskoj, sudjelovanje na sajmu u Gudovcu. Članarine su planirane za troškove LAG koji nisu izvršeni već samo redovna. 
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja su cestarina, RTV pristojba,  paušal za plinska brojila, povrat HZZZ neiskorištenih sredstava za javne radnike (umanjenje zbog bolovanja) suveniri školske zadruge, voda vijenci i cvijeće, zahvalnice i priznanja, povrat neiskorištenih sredstava za EU parlament, prometne bojanke za djecu, osiguranje Velika Gospa, ulaznice za sajam u Gudovcu. 
34 Financijski rashodi 
Usluge platnog prometa pored redovnih su i obrada dozvoljenog prekoračenja. Zatezne kamate su za kašnjenja u plaćanju te dozvoljeno prekoračenje po računu. 
35 Subvencije
Subvencije nismo davali jer nije bilo financijskih sredstava. 
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države
Trošak komunalnog redara će biti malo manji jer jedan mjesec nije radio nikako za našu Općinu. 
37 Naknade građanima i kućanstvima.
Općina je sudjelovala djelomično u troškovima asistenta za teško bolesno dijete. Pomoć obiteljima i kućanstvima je sufinanciranje vrtića, naknade za bebe,  ogrijev (sredstva Županije). Ostale naknade iz proračuna je pomoć poplavljenima kao i trokutići za prvoškolce. 
38 Donacije i ostali rashodi
Nacionalnim manjinama su sredstva Ministarstva isplaćena putem Općine te zajednici Srba. 
Sukladno zalaganju udruga isplaćena su i sredstva. Ostale udruge su: udruga umirovljenika, brigada Puma, ZK Lika, Orovački brijeg, Češka beseda, Oldtimer klub, Ploščičko mašinanje.
Za rad pojedinih udruga kao što su Udruga branitelja i MCK sredstva su terećena u okviru općinskog Proračuna (za vijence, najam WC kabina, dežurstvo tima HMP i sl.) Poduzeća koja im isporučuju robu i usluge šalju predračune, traže narudžbenice i sl. , a budući da su predsjednici tih udruga u radnom odnosu njima je teško obavljati navedene radnje na radnom mjestu. 
42 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine. 
Kapitalni rashodi se kao i do sada ostvaruju sukladno financijskim mogućnostima Općine i drugih izvora financiranja.  Za mrtvačnicu Nevinac ove godine je izdvojeno za geodetsko snimanje. 
Djelomično je nabavljena nova računalna oprema. Oprema su kante za smeće stanovnicima Općine, polica arhiva , autobusna stajališta.
45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini
[bookmark: _GoBack]Od planiranih dodatnih ulaganja ostvarena su ulaganja u prostor za održavanje sajmova, domove Rača, Dautan i Slovinska Kovačica te nadstrešnicu pored doma u Međurači. Odustalo se od preuređenja prostorije za sahrane u sklopu doma Bedenik (tokom 2015. pokušali bi ostvariti kredit od HBOR za financiranje mrtvačnice kao samostalnog objekta) dok će VRT Bjelovar započeti sa renoviranjem poslovnog prostora sljedeće godine.
54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih zajmova
Sukladno specifičnosti knjiženja minusa po žiro-računu do kraja godine potrebno je predvidjeti koliko će se minusa pokriti. 
Također se planira djelomično pokriće manjka iz prethodnih godina. 
 
 
PRORAČUN 2015.

Prihodi
Izmjenama Zakona o porezu na dohodak planira se smanjenje poreznih prihoda. 
Iz županijskog proračuna planiraju se sredstva za komunalnu infrastrukturu, drva, jedan krug predsjedničkih izbora kao i parlamentarne izbore (uz uvjet da će obračun vršiti Općina). Od Ministarstva regionalnog razvoja planira se ostvariti sredstva za mrtvačnicu  Nevinac, cestu Nevinac-Stara Rača te drugu fazu doma Nova Rača. Preostali prihodi planiraju se sukladno ovogodišnjem ostvarenju. Zaduživanje se planira za mrtvačnicu Bedenik.
 
Rashodi
Plaće se planiraju za stalno zaposlene (za jednu osobu 3 mjeseca zbog korištenja porodiljskog dopusta), za postojeće javne radnike kao i za osam novih za period 6 mjeseci. 
Geodetsko-katastarske usluge ponovno se planiraju za legalizaciju općinskih objekata. 
Troškovi izbora su jedan krug predsjedničkih, parlamentarni izbori te za mjesne odbore. 
Subvencije poljoprivrednicima se dodatno planiraju i za edukacije poljoprivrednicima. 
Vezano za kapitalna ulaganja nastojati će se kao i do sada nastaviti sa započetima te nastaviti sa onim ulaganjima za čega ćemo moći ostvariti vanjski  izvor financiranja.
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