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OBRAZLOŽENJE IZMJENA PRORAČUNA OPĆINE NOVA RAČA ZA 2015.                                                           OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA PRORAČUNA ZA 2016. GODINU
 
Na temelju ostvarenja prihoda i rashoda za period do listopada 2015. i očekivanjima do kraja godine došli smo do saznanja da isti neće biti ostvareni sukladno očekivanjima.
Stavke prihoda i rashoda već su djelomično obrazloženi uz polugodišnji Izvještaj o izvršenju proračuna. U nastavku su obrazloženja za period do listopada kao i očekivanja do kraja fiskalne godine. 

PRIHODI
 
61 Prihodi od poreza
Sukladno očekivanjima nove porezne preraspodjele smatrali smo da će prihodi biti umanjeni ali zahvaljujući rasporedu RH po stupnju razvijenosti su zapravo u porastu. 

63 Pomoći
Prilikom planiranja Proračuna za 2015. nije nam bio poznat podatak o pomoći iz državnog proračuna kao razlike u preraspodjeli poreznih prihoda. Isto tako nije nam bilo poznato da će promjenom Zakona  o izvršavanju državnog proračuna JLS čiji je indeks razvijenosti manji od 75% prosjeka RH iste dobiti pomoć u visini izvršenog povrata poreza na dohodak po godišnjoj prijavi obveznicima na njihovu području u godini koja prethodi godini izrade Proračuna. Dobivena pomoć može se koristiti za financiranje rashoda za materijal i energiju (skupina 322) i rashoda za nabavu nefinancijske imovine osim za nabavu osobnih automobila.
Tekuće potpore iz županijskog proračuna isplaćena su za predsjedničke i lokalne izbore kao i drva za korisnike pomoći za uzdržavanje. 
Za javne radove je isplaćeno više od planiranog jer je odobreno puno više javnih radnika.
Pomoći od drugih proračuna nisu ostvarene zato što nismo prošli na natječajima.
64 Prihodi od imovine
Do kraja godine očekuje se uglavnom u okviru planiranog s iznimkom za zakup poslovnih objekata. Best Bedenik je sklopio nagodbu o plaćanju koje se ne pridržava dok je poduzeće VRT tuženo. 

65  Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi te prihodi i naknade po posebnim propisima.
Komunalni doprinos se plaća na novoizgrađene objekte, a najveći dio rješenja je sa nula kuna. Legalizacija teče sukladno zaprimljenim Rješenjima od Agencije. 

68 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi
Prilikom naplate odvjetničkih usluga iste se plaćaju u odvjetničkom uredu pa se računi ne dostavljaju Općini.
 
71 Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine
Kao i do sada upitna je naplata prodane zemlje bez obzira što je dokumentacija po drugi put predana za ŽDO i ODO.

84 Primici od financijske imovine i zaduživanja
Zaduživanje je bilo planirano za izgradnju mrtvačnice u Bedeniku. Prekoračenje po žiro-računu nismo bili u mogućnosti zatvoriti u prošloj godini pa ga po potrebi koristimo i u 2015. 

RASHODI
 
31 Rashodi za zaposlene
Obuhvaćaju plaće redovito zaposlenih i javnih radnika kojih je ove godine daleko više od planiranih te mirovinsko osiguranje za osobe na stručnom osposobljavanju. Sukladno navedenome povećani su i troškovi prijevoza sa posla i na posao. Ostali nenavedeni rashodi za zaposlene su pravo na jubilarnu nagradu .

32 Materijalni rashodi
Uglavnom se očekuje u visini planiranih. Odabirom opskrbljivača električnom energijom smanjeni su troškovi dok se  motorni benzin koristi i za potrebe javnih radnika.
Materijal i dijelovi za tekuće investicijsko održavanje građevinskih objekata po MO  pored navedenog je i izrada autobusnih stajališta, uređenje knjižnice , prostorija Nk Bedenik, obnova spomenika u Drljanovcu. 
 
Materijal za održavanje nerazvrstanih cesta upotrijebljen je za cestu Kozarevac - Međurača i Nevinac  - Stara Rača.

Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje je uređenje staze kod spomenika u Novoj Rači je uređenje stanarskog prostora u domu Drljanovac te uređenje doma Orlovac i područne škole Bedenik. 
Sitni inventar je nabava zastava, bušilice i brusilice.
Poštarina je veća zbog slanja opomena dužnicima. 
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata MO dodatno je vršeno bojanje fasade u domu Međurača te krovišta na vatrogasnom domu Orlovac. 
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme je dodatni pregled plinskih instalacija u svrhu izrade dokumentacije za zaštiti na radu.
Usluge održavanja javne rasvjete vršeno je nekoliko puta ove godine. 
Prijevozno sredstvo (automobil Općine) je novi pa ne treba puno popravaka. 
Tisak je nefakturirana usluga po ugovoru iz 2014. 
Smeće se odvozi sa groblja ali i po potrebi spremnici za staklo.  Deratizacija i dezinsekcija su objekti općine, a iznimno ove godine i uništavanje stršljenova sa drveta na javnoj površini.
Održavanje javnih površina je pored redovnog održavanja i krčenje grmlja, šiblja i granja na raznim lokacijama .
Ostale komunalne usluge su radovi na obrani od poplave, kopanje graba na raznim lokacijama, popravci puteva, razgrtanja kamena, uklanjanje porušenog drveća, saniranje poljskih puteva na raznim lokacijama, radovi oko škole u Novoj Rači, radovi oko spomenika u Drljanovcu. 
Ugovori o djelu su sklapani za Veliku gospu i po potrebi za obavljanje poslova do dolaska javnih radova (čišćenje općinskih prostora, najam mrtvačnice i doma) , obračun štete od elementarne nepogode. 
Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja su redovni paušal, parnice Naroda knjižnica te Dvokut ecro.
Geodetsko-katastarske usluge su izrada dokumentacije i elaborata za nerazvrstane ceste, te za prijavu na natječaj za dom Bedenik. 
Ostale intelektualne usluge su troškovi vještačenja u jednom sudskom postupku, izmjene prostornog plana, savjetodavne usluge, procjena zemljišta za prodaju, idejno rješenje za multikulturalni  centar, konzultacije za izradu projekata. Grafičke i tiskarske usluge su izrada priznanja za Dan Općine te promidžbeni letak Općine.  Usluge čišćenja su u okviru ugovora o djelu. Ostale nespomenute usluge su  fotografiranje općinskih događaja, 5% usluga Poreznoj upravi na naplatu općinskih poreza, dežurstvo tima HMP za moto utrke, osiguranje Velika Gospa, naknada za dozvoljeno prekoračenje.
Troškovi izbora su pored navedenih i isplata biračkih odbora za parlamentarne izbore. 
Reprezentacija je i kuhanje graha za 1. svibanj, otvaranje nadstrešnice, Mala i Velika Gospa, vatrogasna vježba, sastanak LAG. Ostali nespomenuti rashodi poslovanja su povrat neiskorištenih sredstava za izbore, trošak sahrane osobe bez nasljednika, najam Wc kabina, osiguranje osoba Velika Gospa, vijenci i cvijeće. 
34 Financijski rashodi
Kamate na primljene kredite od banaka nismo plaćali jer se nismo zaduživali. 
35 Subvencije
Zbog nedostatka financijskih sredstava nismo subvencionirali poljoprivrednika već je to djelomično učinjeno preko BBŽ.
37 Naknade građanima i kućanstvima
Ove godine nismo sufinancirali suradnika u nastavi za invalide jer ni županija ni ministarstvo nisu sudjelovali.  Pomoć obiteljima i kućanstvima je isplata naknade za drva sredstava BBŽ broj kojih je ove godine znatno povećan, naknada za vrtić, poklon paketi socijalno ugroženima, sufinanciranje priključka el. energije, ljetovanja i knjiga.
Ostale naknade iz proračuna u novcu su pomoć pri kupnji radijatora za školu Bedenik te sufinanciranje plina za istu, pogreb osobe bez nasljednika (prijavili smo se za ostavinu) 
Nismo bili u mogućnosti osigurati sredstva za energetsku učinkovitost. Prijevoz učenika je bio planiran za prvo polugodište, a financiranje je bilo i u drugom. 
38 Ostali rashodi 
Udruge koje aktivnije rade dobile su više sredstava. NK Trnski ušao je u višu nogometnu ligu, KUU I.v. Trnski sudjeluje na brojnim nastupima diljem Hrvatske, NK Bedenik je započeo sa uređenjem prostorije, Narodna knjižnica je naknada za 2014. te polovina duga po sudskom Rješenju, Crvenom križu je plaćeno za dug po starom Pravilniku o financiranju. Ostale  udruge su Hrvatski posavac, Danjgube, udruga kuhara, pomoć općini Škabrnja, udruga umirovljenika, Uzorne žene. 
42 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine. 
Sukladno mogućnostima radilo se na kapitalnim ulaganjima. Cesta Nevinac prenosi se u sljedeću godinu zajedno sa mrtvačnicom Bedenik i nogostupom Bulinac. Za javnu rasvjetu napravljen je snimak postojećeg stanja. Za parkiralište u Novoj Rači nismo uspjeli zatvoriti financijsku konstrukciju, za mrtvačnicu Nevinac plaćen je vodni doprinos i priključak struje, do svetišta je napravljena staza.
Od računalne opreme pojačana su sva računala i nabavljeno jedno novo kako bi osobe na stručnom osposobljavanju također mogle učiti. Od opreme je je nabavljen motorni trimer i puhač te 2
kontejnera. 
45 Dodatna ulaganja 
Budući da su još u toku neki radovi trenutno nije moguće utvrditi točno ulaganje u pojedine objekte analitički. Isto će biti vidljivo iz godišnjeg izvješća. 
54 Izdaci za financijsku imovinu i otplate kredita. 
[bookmark: _GoBack]Bilo je planirano podmirenje cjelokupnog minusa po žiro-računu ali otplaćeno je djelomično. 


PRORAČUN 2016.

Suprotno očekivanjima smanjenja prihoda od poreza očekuje se ostvarenje u razini ovogodišnjeg. 
Očekujemo kapitalnu pomoć iz sredstava EU za cestu Nevinac-Stara Rača. Od MRRFEU očekujemo pomoć koju bi utrošili za dom Bedenik i Nova Rača. Zaduživanje se planira za mrtvačnicu Bedenik.
Planiramo zapošljavanje 12 javnih radnika na 6 mjeseci.
Ostale prihode očekujemo u visini ovogodišnjih.
Plaće se planiraju za stalno zaposlene (djelatnicu na roditeljskom dopustu za 3 mjeseca) djelatnicu za povećani obujam poslovanja za 4 mjeseca, javne radnike zaposlene u ovoj godini te nove javne radnike. 
Vezano za kapitalna ulaganja nastojati će se kao i do sada nastaviti sa započetim te nastaviti sa onim ulaganjima za koja možemo ostvariti sufinanciranje.
 




