OPĆINA NOVA RAČA
OBRAZLOŽENJE IZMJENA PRORAČUNA ZA 2016.
Kao i dosadašnjih godina došli smo do saznanja da planirani Proračun neće biti ostvaren sukladno očekivanjima. Stavke prihoda i rashoda već su djelomično obrazložene uz Polugodišnji Izvještaj o izvršenju proračuna. U nastavku su obrazloženja za period do sredine studenog te očekivanja do kraja proračunske godine. 
 
PRIHODI

61 Prihodi od poreza
Prilikom donošenja Proračuna za 2016. iz opreza smo planirali manje prihoda od poreza na dohodak ali zahvaljujući rasporedu RH po stupnju razvijenosti isti je u porastu. Istovremeno se očekuje manji porez od prometa nekretnina, a veći od poreza na potrošnju zbog većeg prometa ugostiteljskih objekata. 
63 Pomoći 
Tekuće potpore iz državnog proračuna s osnove razlike u preraspodjeli poreznih prihoda planirali smo približno ali promjenom Zakona o izvršavanju državnog proračuna JLS čiji je indeks razvijenosti manji od 75% prosjeka RH dobiti pomoć u visini izvršenog povrata poreza na dohodak po godišnjoj prijavi obveznicima na njihovu području u godini koja prethodi godini izrade Proračuna (pomoć se može koristiti za financiranje rashoda za materijal i energiju – računi skupine 322 i rashoda za nabavu nefinancijske imovine osim za nabavu osobnih automobila.
Tekuće potpore iz županijskog proračuna su sredstva za ogrijev, izbore, katastarsku izmjeru svetišta.
Prihod od javnih radova se Uputom MF treba knjižiti u okviru drugog računa računskog plana. 
 
64 Prihodi od imovine
Dužnici za zakup poljoprivrednog zemljišta proslijeđeni su na ŽDO. Očekivani prihod od zakupa poslovnih prostora neće biti naplaćen jer je poduzeće VRT Bjelovar podnijelo Zahtjev za predstečajnu nagodbu, a Best Bedenik ne želi potpisati Sporazum o raskidu. Prihod od Velike Gospe je umanjen jer 
su zakupci javne površine doveli estradnog umjetnika. Neplanirani je prihod od dozvola auto-taksi prijevoza jer to više nije u okviru koncesija. 

65 Prihod od upravnih i administrativnih pristojbi te prihodi i naknade po posebnim propisima.
Državne upravne pristojbe se ostvaruju od prodaje državnih biljega na području Općine. Većina dokumenata je verificirana (matični ured) pa se isti mogu podići u bilo kojem matičnom uredu na području RH. Šumski doprinos je ostvaren više zato što su pravne osobe koje prodaju proizvode iskorištavanja šuma prodale više.
Prihod od javnih radova knjižen je na odgovarajući račun 652680 temeljem upute MF. Komunalna naknada se postepeno naplaćuje sukladno rješavanju odvjetničkog ureda (ima još postupaka u toku).
Grobna naknada se naplaćuje bolje jer su uplatnice poslane ranije. Prihod od legalizacije objekata ostvariti će se više jer se predmeti rješavaju putem AZONIZ i ureda u Bjelovaru. 
 
68 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi
Ostali razni prihodi su: naknada troškova izbora, promjena namjene poljoprivrednog zemljišta, najam doma, klupa i stolova, povrat sudskih pristojbi, donacija likovna kolonija, naknada za korištenje vode. Prihodi od pravomoćnih rješenja o ovrsi ostvareni su na temelju troškova koje Općina plaća prilikom tužbi (takse, izlazak sudskog ovršitelja i sl.), a koji se prilikom konačnog obračuna dugovanja uračunava dužniku i vraća Općini.
Prihodi ostalo se najvećim dijelom (373.800,00) odnose na naknadu za služnost HT, refundacija dijela troška oglasa za pročelnika, sufinanciranje troškova Matičnog ureda
 
71 Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine
Naplata poljoprivrednog zemljišta i uz uključivanje ŽDO i dalje teče sporo. Ove godine nismo prodavali nikakvo zemljište. Nafta i zemni plin je novi prihod te prilikom planiranja Proračuna za 2016. nismo imali predodžbu koliko će iznositi.
 
84 Primici od zaduživanja
Općina se nije zaduživala kod kreditnih institucija osim prekoračenja po žiro-računu koji planiramo do kraja godine djelomično pokriti. 
 
RASHODI
31 Rashodi za zaposlene 
Obračunate plaće odnose se na zaposlene i javne radnike. Ostali rashodi za zaposlene su jubilarna nagrada te prigodne nagrade u visini neoporezivog.

32 Materijalni rashodi
Naknade za prijevoz na posao i sa posla odnose se na zaposlene i javne radnike koji imaju pravo sukladno Ugovoru sa Zavodom za zapošljavanje. 
Naknada za korištenje privatnog automobila u službene svrhe isplaćivana je pretežito javnim radnicima za prijevoz do mjesta rada na raznim lokacijama. Materijal i sredstva za čišćenje utrošeni su više zbog povećanog broja zaposlenih (higijenske potrepštine). Javna rasvjeta i električna energija su smanjeni odabirom opskrbljivača pa su troškovi drukčije raspoređeni na računima.

Materijal i usluge za tekuće i investicijsko održavanje po MO  te ostali materijal utrošeni su većinom na jednom mjestu, ali se zbog propisanog načina knjiženja moraju odvojeno knjižiti. Izvršeni su radovi i usluge na sljedećim lokacijama:     
· uređenje Općine (vijećnica, pregrađivanje sobe načelnika),
· uređenje prostora i vage u Međurači,
· u  Bulincu izrada  autobusnih  kućica, popravak nogostupa, uređenje prostora za preuzimanje mlijeka, uređenje poljskih puteva, popravak mosta, popravke u poslovnom prostoru
· u Bedeniku su napravljene svlačionice za NK,  uređen prostor za preuzimanje mlijeka,  uređen poljski put,  izvršeni radovi na školi i igralištu, sitni popravci u domu i poslovnom prostoru
· u Orlovcu su napravljeni popravci u domu
· u Novoj Rači održavanje svlačionica NK, uređenje prostora za preuzimanje mlijeka, radovi u svetištu (klupe), vatrogasno spremište, autobusna kućica, radovi na igralištu, u domu
· u Slovinskoj Kovačici radovi na domu i groblju
· u Sasovcu na poljskom putu,  uređenju prostora za otkup mlijeka, asfaltiranje ispred Vatrogasnog spremišta i mljekare
· u Drljanovcu u domu, radovi na odvodnom kanalu oko ribnjaka
· u Tociljevcu sitni popravci u domu

Materijal i usluge za održavanje opreme su: baždarenje vage, održavanje aparata za kopiranje, faxa.

Nerazvrstane ceste uređivane su u Međurači,  Bulincu, Sasovcu, Drljanovcu, Kozarevcu, Staroj Rači, Nevincu, Tociljevcu

Sitni inventar su alu tende za zgradu Općine, tepison za vijećnicu, zastave, uredske stolice, garnitura drvena za dom Drljanovac.
 
Usluge održavanja javne rasvjete vršene su nekoliko puta ove godine  pretežito u naseljima  u kojima nije nova javna rasvjeta. Trošak poštarine je povećan zbog slanja dokumenata za koje je potrebna potvrda o primitku. Tisak su čestitke, brošure, natječaji, objava akata.  Deratizacija je vršena u općinskim objektima i mljekarskim kućicama, a dezinsekcija komaraca zbog pojave opasnih virusa koje prenose komarci.
Održavanje javnih površina porez redovne košnje obuhvaća i čišćenje istih. 
Održavanje groblja je također košnja i čišćenje groblja (granje, uklanjanje drveća, grmova i sl.). 
Ostale komunalne usluge su Iskopi panjeva na poljskim putevima, kresanje granja i šiblja uz iste, razgrtanje kamena i zemlje, utovar cigle u Nevincu, čišćenje snijega, radovi na autobusnim kućicama, špricanje korova, postavljanje cijevi, ucrtavanje grobnih parcela, čišćenje nogostupa, čišćenja prije i poslije općinskih događanja.
Radovi temeljem ugovora o djelu odnose se na Veliku gospu te po potrebi  za obavljanje poslova do dolaska javnih radnika (čišćenje općinskog prostora, najam mrtvačnice i doma, obračun štete od elementarne nepogode.
Odvjetničke usluge su puno povećane zbog angažiranja odvjetničkog ureda za naplatu prava služnosti od HT, redovni paušal, zastupanja u tužbama pred sudom. 
Geodetsko-katastarske usluge i ostale intelektualne usluge su: sudske pristojbe, usluga naplate općinskih poreza od porezne uprave, usluge DGU, javnobilježničke usluge, legalizacija općinskih objekata, identifikacija imovine za registar nekretnina, izrada geodetskih snimaka objekata.
 Ostale računalne usluge su pored redovitog održavanja sustava i izrada te održavanje i izrada web i facebook stranice.
Ostale nespomenute usluge su naknada za prekoračenje po žiro-računu, poreznoj upravi za naplatu općinskih poreza, izrada klupa za igralište, osiguranja kod osiguravajuće kuće za slučaj nezgode , popravke na arteškom bunaru, promocija knjige, krečenje mljekare, pripreme za dan Općine, podjela uplatnica za komunalnu i grobnu naknadu, analiza vode, skidanje rasvjete u parku, dežurstvo HMP za moto utrke, čišćenje poslije Velike Gospe, najam WC kabina za manifestacije, slikanje, zaštitari za V. Gospu, izrada autobusnog stajališta.  
Neplanirani su bili troškovi stručnog osposobljavanja na računu 32412 koji su do sada bili knjiženi u okviru plaća, ali se uputom Ministarstva financija treba preknjižiti.
Troškovi izbora su prijevremeni parlamentarni izbori (birački odbori).
Reprezentacija je utrošena za općinska događanja (dan Općine, likovna kolonija, Velika i Mala Gospa, orači) pokloni za Mađarsku, obilježavanje godišnjice osnivanja NK Bedenik, osnovnoj školi za lidrano, knjižnici za događanja, udruzi branitelja.
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja su: voda, HRT pretplata, studijsko putovanje, prigodni vijenci i aranžmani, predstava za djecu, povrat više plaćenog za izbore i javne radove.

34 Financijski rashodi
Zatezne kamate su znatno manje zato što se računi plaćaju pravovremeno (prekoračenje po žiro-računu te pomoć potpomognutom području)

37 Naknade građanima i kućanstvima
Pomoć obiteljima i kućanstvima su troškovi ogrijeva, bilježnice za osnovnoškolce, sufinanciranje dječjeg vrtića, pomoć u materijalu osobi slabijeg imovinskog stanja. Energetska obnova objekata ostvarivala se putem Fonda. 

38 Ostali rashodi
Ostale udruge su udruga umirovljenika ONR, Hrvatski posavac, braniteljska zadruga skulptura, počasni bleiburški vod, udruga Eunora, prvi hrvatski redarstvenik, ploščićko  mašinanje, 105. brigada, NK Bjelovar. Klubovi žena pomalo gube interes za rad zbog novih propisa vezano za neprofitne organizacije. Nk Bedenik je obilježio godišnjicu osnivanja. Planira se veći iznos  za VZO zato što su povećani neki prihodi od kojih se utvrđuje osnovica za obračun davanja.


42 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine. 
[bookmark: _GoBack]Za cestu Nevinac napravljen je projekt rekonstrukcije. Mrtvačnica Nevinac će biti djelomično napravljena. Za svetište u Novoj Rači napravljena je katastarska izmjera za križni put .
Od opreme je nabavljeno je: ograda sa montažom i klackalicom kod ambulante Bulinac. Tobogan, ljuljačka, klackalica za Slovinsku Kovačicu te klima uređaj za prostoriju za sahrane u Slovinskoj Kovačici.


OBRAZLOŽENJE PRORAČUNA 2017.

Prihodi
Trenutno nam nisu poznati učinci nove porezne reforme. Imamo saznanja koji bi to iznos bio s osnove poreza na dohodak (da li će to biti pod navedenim terminom ili će se zvati nekako drukčije trenutno nam nije poznato) Isto tako se spominje i ukidanje poreza na tvrtku te uvođenje novih poreza ali ovog trenutka nam to nije poznato.
Planiramo prihod od javnih radova za 15 ljudi 6 mjeseci.
Ostali prihod očekuje se najvećim dijelom od prava služnosti HT.
Općina je naslijedila imanje u Dautanu ima zainteresiranih kupaca pa planiramo prodaju istog.
Planiramo prekoračenje po žiro-računu te zaduživanje za izradu ceste. 

Rashodi
U rashode za plaće uključena je pored plaća zaposlenih (za jednog načelnika) i plaća pročelnika na pola radnog vremena te 15 javnih radnika za 6 mjeseci. Planirani iznos plaće za zaposlene uklapa se u 20% dopuštenog (baza prihodi za 2015. tj za razdoblje za koje su predani financijski izvještaji).
Troškovi lokalnih izbora planirani su za 1 krug. 
Dodatna ulaganja planiraju se skupno jer ćemo se javljati na natječaj za obnovu postojećih općinskih objekata.
Donacije za rad udruga se i dalje planiraju u Proračunu ali se raspoređuju po novim propisima.  
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