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Obavijest
o danu održavanja informativnih radionica
u sklopu projekta „Snaga zajedništva“
Zaželi - Program zapošljavanja žena


Informativne radionice u sklopu projekta „Snaga zajedništva“ Zaželi - Program zapošljavanja žena za pripadnice ciljne skupine  sa područja Općine Severin održati će se u srijedu                       3. listopada 2018. godine, u zgradi Vatrogasnog spremišta Općine Severin, Severin 128, Severin,  u 10,00 sati.


Informativne radionice u sklopu projekta „Snaga zajedništva“ Zaželi - Program zapošljavanja žena za pripadnice ciljne skupine  sa područja Općine Nova Rača održati će se u četvrtak              4. listopada 2018. godine, u zgradi Općine Nova Rača, Trg Stjepana Radića 56, Nova Rača, u 10,00 sati.


Informativne radionice u sklopu projekta „Snaga zajedništva“ Zaželi - Program zapošljavanja žena za pripadnice ciljne skupine  sa područja Općine Šandrovac održati će se u petak                    5. listopada 2018. godine, u zgradi Općine Šandrovac, vijećnica, Bjelovarska 6, Šandrovac, u 10,00 sati.


[bookmark: _GoBack]Pozivamo sve zainteresirane žene, pripadnice ciljne skupine sa područja  Općine Severin, Nova Rača i  Šandrovac, koje su zainteresirane za rad na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i/ili osobama u nepovoljnom položaju i/ili osobama s invaliditetom u okviru projekta Snaga zajedništva, Zaželi - Program zapošljavanja žena, da nam se pridruže na informativnim radionicama!
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Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.
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